



19 сентября 2021 г. – день голосования

Мысли • Действия • Резонанс

Голосуем очно!

Из почты

Ветераны-ленинградцы: ВЫИГРАТЬ И ЭТУ БИТВУ!

Как известно, 19 сентября 2021 года состоятся выборы депутатов Государственной думы 8-го созыва. Это очень важное политическое событие в жизни нашей страны...



Пенсионерки перечислили «путинские десятки» на борьбу с режимом

Две пенсионерки из Ростова-на-Дону пожертвовали «путинские» деньги на борьбу с режимом. Об этом сообщила в своем Facebook Ирина Зенина...

Николай ПЛАТОШКИН:

«Я даже счастлив, что они меня преследуют...»

В приговор Гагаринского суда политологу, лидеру движения «За новый социализм» Николаю Платошкину внесены некоторые смягчающие мотивы при рассмотрении апелляции в Мосгорсуде...

ставляем, на каких участках она будет возможна. Я этого сейчас не буду говорить. Но мы их там встретим. У нас уже сейчас примерно 200 тысяч наблюдателей...



Н. ПЛАТОШКИН: – Да, это была картина... Они хотели делать внешнюю антигезу решению Гагаринского суда 19 мая, когда нам не давали перевод...

Если мне оставят 5 копеек штрафа, я все равно это буду обжаловать, потому что я невиновен. Из страны никуда не уеду! У меня здесь, во-первых, родители пожилые, еле пережившие этот беспредел...

Прим. ред.? Сделали! Мой кандидат его разгромил! Это один кандидат одного округа в городе. Здесь мы говорим про весь федеральный парламент...

И это – старая история. В 2011 году «паровозов» был даже Дмитрий Медведев (тогда – президент России), а свой мандат он отдал Ирине Яворовой. Журналисты выяснили, что не было выборов, где бы «ЕдРо» не «осчастливилось» избирательным этим способом...

3. «Спойлеры»
Еще одна такая же политтехнология – «парти-спойлер». Слово «спойлер» происходит от английского to spoil – «портить», «мешать».

– Смотрю вопросы в нашей трансляции на YouTube, один из зрителей спрашивает: «Считает ли Платошкин Навального политзаключенным?» – Да.

1. Фальсификации и манипуляции

Скоро у нас будут выборы в Госдуму. Интернет, СМИ оппозиции много говорят о возможных нарушениях избирательного законодательства. Собственно, никто не отрицает, что они будут – без фальсификаций еще не обходилось ни один выборы.

2. «Паровозы»

Первый такой внешне законный, но сомнительный «фронт» – передача мандатов от «паровозов» другим депутатам. Способ старый, но используется по сей день. В июне был предвыборный съезд партии «Единая Россия».

И сегодня, в 2021 году, в списке «ЕР», по мнению журналистов, не менее 60 «паровозов».

3. «Спойлеры»

Еще одна такая же политтехнология – «парти-спойлер». Слово «спойлер» происходит от английского to spoil – «портить», «мешать». Иначе говоря, парти-спойлер – это искусственно созданная политическая партия, которая не имеет ни реальной (а не декларативной) программы, ни твердой электоральной базы.

И людям этим невдомек, что по российскому закону партия, которая не набрала на выборах 5%, отдает все голоса в процентном соотношении партиям-победителям.

4. «Двойники»

Еще одна уловка, которую используют и в нынешней кампании, – оппоненты с такими же или со схожими фамилиями, или «двойники». Она тоже старая и очень распространенная, но ее все равно охотно применяют на выборах самых разных уровней.

По утверждению газеты «Коммерсант» (от 23.07.2021), по одномандатным округам сейчас идет до 15 «двойников» от «Коммунистов России», Партии пенсионеров и «Зеленых».

5. Снятие с выборов

В нынешнем сезоне особенно в ходу уловка «законное» снятие с выборов или даже недопущение до выборов неугодных партии власти кандидатов. Все мы видели, как это сделали с П.Н. Грудниным.

Схема эта имеет вариации. Совсем недавно Верховный суд снял с выборов по схожей обвинению еще одного кандидата – Дмитрия Потапенко, обвинив его в том, что он владеет «иностранными активами».

6. Махинации при агитации

Отдельный разговор – манипуляции в ходе агитации на выборах. Начнем с того, что законы о выборах требуют, чтобы все партии, участвующие в предвыборной гонке, имели в СМИ равное время для своих агитационных роликов и выступлений кандидатов.

То же самое касается дебатов на ТВ. По закону телеканалы обязаны предоставлять бесплатное время для кандидатов от всех партий – участниц выборов. Какое это будет время, решает жеребьевка, проводимая в Центризбирком.

разлетелось по Сети. И вроде бы все по закону, права голоса он не лишен и имеет право голосовать за кого угодно... Но по сути перед нами грязная политтехнология, и вряд ли это нужно доказывать.

7. «Амнистия мигрантов»

Есть и еще одна предвыборная политтехнология, которая называется «амнистия мигрантов». Ее придумали далеко за океаном, в США.

В последнее время эту политтехнологию стали перенимать и у нас. Так, мало кто знает, что с 2013 года по решению правительства и президента право участвовать в местных муниципальных выборах в РФ получили граждане Белоруссии, Казахстана, Киргизии и Туркменистана.

На выборах в нижнюю палату Федерального собрания иностранцев пока не допускают, но есть и нюансы. В 2020 году президент и правительство России предоставили возможность упрощенного получения гражданства России для выехавших из четырех постсоветских стран: Белоруссии, Украины, Молдовы и Казахстана.

8. Скрытый подкуп и сушка явки

Подкуп избирателей – это наказуемое по закону деяние. Согласно нашему Кодексу об административных правонарушениях, он, если не связан с уголовными преступлениями, «влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 20 тысяч до 25 тысяч рублей».

Впрочем, теперь эти частные локальные инициативы приобрели федеральный размах. Я о выдвигании пенсионерам по 10 тысяч, а военнослужащим (включая курсантов военных училищ) аж по 15, которую произвел недавно президент.

...Но, конечно, самый старый и проверенный способ, который стал главным оружием власти в этой избирательной кампании – сушка явки. Как выяснили социологи, чаще всего на выборы не ходят люди, которые настроены к власти критически, но не верят в возможность что-либо изменить.

Такие уловки можно перечислять долго. В заключение еще раз призываем всех: нужно изучать избирательное законодательство, нужно быть внимательным, нужно знать, какие бесчестные хитрости применяются нашими противниками.



